)

Z= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 2678 Magneticky bezecky pas inSPORTIine Excel Run




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
ROZLOZENA KRESBA ........oooueuieeeeeeeeeeee ettt ettt es s st en s s s s nenanaesanans 4
ZOZNAM DIELOV ..ottt ettt n et s e st e et s s e et et et enenenaetetesanenenes 5
SPOJOVACT MATERIAL ..ottt n et en s 7
PREHUAD ...ttt ettt e et et et e st s et e et en s s eaet et et es s s seaet e s et enensnsesetesesenennananaanans 8
MONTAZ ...ttt ettt s ettt ea ettt et en ettt enen s ee et esesenennananaeees 9
KEOK Lo 9
0] 7SS 10
0] USSR 11
KEOK .. ————— 12
KEOK B ————— 13
KEOK B —————— 14
KEOK 7 e 15
KEOK B . 16
KEOK O 17
KEOK L0 e 17
SKLADOVANIE ...ttt ee et e s ettt e s s s et s s ne st ete s et en s nanesensas s nenestetasanannes 19
NASTAVENIE PASU ..ottt en et en et es s s nananannans 19
NAKLON BEZECKEJ PLOCHY ...ttt ettt sttt ettt en s sans 20
BEH NA LYZIACH ...ttt sttt s sttt s s s st et s s nnanaesasans 20
NASTAVENIE MAGNETICKEHO BRZDNEHO SYSTEMU........c.oiiuiieiieeececeeieeeeeeeeeeetees e 21
UDRZBA ..ottt ettt ettt sttt ettt ettt ettt ettt et er e 22
OVLADACI PANEL .......coouiiiieieieeeeeeeee ettt sttt s st en ettt as e 22
POKYNY PRE CVICENIE ......oooiiiiieececeee ettt n sttt s s 23
W= (oYY LT I - V- 23
UPOKOJENIE PO CVICENI ..cteiee ittt ettt ettt ettt ettt e e e sttt e e e sabb e e e e anbb e e e e anbaeeeeanbneeeeans 24
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA .......oooioieieeeeee e 24
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE .......coouiiieieiieeeeeeeeeeeeeeeeee e en s 25



BEZPECNOSTNE POKYNY

Pred prvym pouzitim pristroja si precitajte vSetky pokyny uvedené v tomto manuali a odlozte si
ho.

Pocas cvienia sa pohybujte prirodzene. Nepozerajte sa dole k noham. Iba jedna osoba smie
zariadenie pouzivat v dany c¢as.

Dodrzujte vSetky montazne pokyny. Montaz smie vykonavat len dospela osoba.

Drzte mimo dosahu deti a domacich zvierat. Nenechavajte deti bez dozoru ani v blizkosti
zariadenia. Pristroj je uréeny iba dospelym osobam.

Pred zac¢atim cviebného programu sa poradte so svojim lekarom. Je to zvlast nutné, ak mate
zdravotné komplikacie alebo ak podstupujete lieCbu alebo ak trpite vysokym tlakom.

Pravidelne kontrolujte vSetky skrutky a matice. Musia spravne drzat. Pravidelne kontrolujte
pripadné poskodenie alebo opotrebovanie celého zariadenia. PoSkodené alebo opotrebované
zariadenie nepouzivajte.

Pravidelne kontrolujte poSkodenie alebo opotrebovanie bezeckého pasu. Ak sa objavia ostré
hrany, prestarite pas pouzivat.

Bezecky pas umiestnite iba na rovny, suchy a &isty povrch. Zachovajte bezpecnostny odstup
min. 0,6 m od ostatnych objektov. Vyrobok nepouzivajte vo vlhkom prostredi. Pas
neumiestriujte na hruby koberec, ktory by mohol zablokovat' ventilaciu.

Chrarnite pred vihkostou a vodou.
Instalujte tak, aby zariadenie neprekryvalo pristup k elektrickej zasuvke.
V miestnosti nepouzivajte aerosélové spreje.

Ak je zariadenie v prevadzke, neodstranujte ochranny kryt. Ak je potrebné kryt odstranit na
UCely udrzby, musi sa zariadenie najprv vypojit’ z elektrického zdroja.

Vzdy si vezmite vhodné Sportové obleCenie. Neberte si prili§ volny odev, ktory sa lahko
zachyti. Vzdy si vezmite Sportovu obuv s gumovou podrazkou.

Necvicte 40 minut po konzumacii jedla.
Najprv zohrejte svaly vhodnymi cvikmi, aby ste zmiernili riziko vzniku kf€ov.
Do zasuviek a konektorov nevkladajte cudzie objekty.

Udrzbu vykonavajte pravidelne a vyhradne podla manudlu, aby ste prediZili Zivotnost
produktu.

Nerobte neschvalené upravy zariadenia.

Cvicte rozumne a prili§ sa neprepinajte. Ak cvicite prvykrat, drzte sa pevne drzadiel, kym si na
zariadenie nezvyknete.

V pripade poskodenia alebo poruchy okamzite ukoncite cvicenie.

Ziadna &ast pristroja nesmie branit v pouzivani.

Vyrobok nepouzivajte vonku.

Pristroj nevystavujte priamemu sine€nému svitu.

Pas neumiestriujte na miesto s vysokou vihkostou (v blizkosti bazéna, saun atd’.)
Max. hmotnost’ pouzivatela: 100 kg

Kategoéria: HC pre domace pouzivanie podla EN 957.

VAROVANIE! Systém pre monitorovanie srdcovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu moze zavinit' vazne zranenie alebo smrt’. Pokial' pocit'ujete nevolnost’, okamzite
ukongite cvi€enie!



ROZLOZENA KRESBA




ZOZNAM DIELOV

O
N
<

NAZOV A SPECIFIKACIE DIELOV

POCET KUSOV

Skrutka M8 x 15

Podlozka

Prehnuta podlozka

Plastova podlozka

Podlozka ID 6.2

Skrutka M8 x 50

Velka podlozka

IO MM{O|O|W|>

Skrutka M8 x 45

Skrutka M8 x 70

Skrutka M8 x 40

Matica M8

Distan¢na podlozka

Skrutka M4 x 15

Ruéna skrutka M8

Istiaci kolik @ 8

Maticovy klug¢, vel. 13

Imbusovy kfug, vel. 5

Hlavny ram

Zadny valec

Plastova podlozka

Koncova fixacna podlozka — ocelova

ald|w|N|RP|O|T|O|Z|Z2|F|X|a

Skrutka M6 x 75

Koncovy kryt hlavného ramu — pravy

Koncovy kryt hlavného ramu — lavy

Skrutka M4

Os zadného valca

Koncova krytka zadného nosnika

10

Naslapna plocha

11

Ovladaci panel

12

Plastové koncova krytka predného nosnika

13

Skrutka M8 x 45

14R

Pravé pohyblivé drzadlo

14L

Lavé pohyblivé drzadlo

15

Koncova krytka hlavného ramu

16

Skrutka M6 x 20

17

Matica M6

PRI [IN|IFP[P|IPIO|IFRL[ININIFP|PPIPFPIPININIPIPRPIRPIRPIERPINININDNININIPINDNININOWIN|dMMD>D|[]|O




18 Magneticky brzdny systém 1
19 Matica M8 4
20 Skrutka M8 x 40 2
21 Plastové koliesko 2
22 Gumové noha 6
23 Predny nosnik 1
24 Pravy stipik 1
25 Regulator zataze 1
26 Skrutka M5 x 20 1
27R- R, L | Krytka pevného drzadla — prava 2
28L — R, L | Krytka pevného drzadla — lava 2
29 Pevné drzadlo 1
30 Skrutka M8 x 35 2
31 Kabel snimaca — prepojovacia ¢ast’ 1
32 Skrutka M5 x 25L 6
33 Lavy stipik 1
34 Podlozka 2
35 Pruzina 1
36 Podpera 1
37 Pas 1
38 Predny plastovy kryt 1
39 Os predného valca 1
40 Predny valec 1
41 Skrutka M3 2
42 Snimacg 1
43 BeZecka doska 1
44 Zadny nosnik pre nastavenie sklonu 1
45 PodloZka 4
46 Kable snimada tepovej frekvencie par
47 Skrutka M6 x 10 2
48 Skrutka M4 x 12 2
49 Istiaci kolik 1
50 Snimac tepu 2
51 Penova rukovat — dlhsia 2
52 Penova rukovat — kratSia 2
53 Skrutka pre upevnenie snimaca tepu M4 x 20 2
54 Koncova krytka pevného drzadla 2
55 PodloZzka M4 2




SPOJOVACI MATERIAL

OBR. OZN. SPECIFIKACIA POCET KUSOV
Q2 { mmm— 111 N M8 x 70 2
© (—mmm | - M8 x 50 3
© (mmm | « Ve x 45 2
© (Cmmn | > Ve x40 1
@ O[[ﬂ]]]]]]]]]] A M8 x 15 6
@ (Jummm M M4 x 15 2
=) B OD 16.8 x ID 8.2 8
S ’ e :
[:fit“‘;:] C OD 16.8 x ID 8.2 4
(= G OD 22 x ID 8.2 2
= E OD 13 X ID 6.2 2
() D OD 59 x ID 38 4
l@ L |OD12.7xID8.2x11L 2
é? N M8 2
)
C\H::-K o) 28 1
.
) AN
( - P S13 1
M




PREHLAD DIELOV

14L

y
@

% A POCET % A POCET
OZNACENIE | NAZOV DIELU KUSOV OZNACENIE NAZOV DIELU KUSOV
1 Hlavny rdm 1 29 Pevné drzadlo 1
11 Ovladaci panel 1 33 Lavy stipik 1
Lavé a pravé
14L & 14R pohyblivé drzadlo 2 36 Podpera 1
23 Predny nosnik 1 38 Plastovy kryt 1
Krytka pevného
24 Pravy stipik 1 2SS %ZEL "R drzadla - prava a 2

lava




MONTAZ

e Pred zostavenim si precitajte cely manual.

e Skontrolujte vSetky diely a spojovaci material.
e Pripravte si vhodné naradie.

e Zaistite dostatoény priestor.

e Postupujte podla pokynov v manuali.

e Nepouzivajte hrubu silu.

e Pravidelne kontrolujte stav a utiahnutie ¢asti.
e Manual si uschovajte pre buduce pouzitie.

e OD = vonkajsi priemer, ID = vnutorny priemer, L = dizka
Krok 1

Spojovaci material

©) (W [+] wre |-
C|0OD168x1ID8,2 | 2

. B |OD16.8xID82 | 4

) N T

K prednému nosniku (23) pripojte lavy (33) a pravy (24) stipik a upevnite ich pomocou skrutky (A),
podlozky (B) a prehnutej podlozky (C) na kazdej strane.

®

©

A~




Krok 2

Spojovaci material

@ [ || F M8x50 |2

G| 0OD22xID82 |2

©

N
Wstl

K favému (33) a pravému (24) stipiku pripojte hlavny ram (1). Upevnite pomocou skrutky (F) a velkej
podlozky (G). Pripevnite istiaci kolik (O).

10



Krok 3

Upevnenie regulatora zataze a napinacieho lanka.

Pred upevnenim napinacieho lanka nastavte regulator zataze na stupen 8.

Ukotvenie napinacieho lanka

1. Prestrcte C otvorom v A. G vedte pod hlavnym ramom.

11



3. Pre zaistenie A a B zaskrutkujte D.

Krok 4

Spojovaci material

47

M6 x 10

ID6 x 2

12




Krok 5

Spojovaci material

@ [ T g Vi x 50 )
(©) (o

J M8 x 40 1

B OD 16,8 xID 8,2 2

K M8 2
< E P S13 1
Q S5 1

Podperu (36) upevnite k prednému nosniku (23) pomocou matice (K) a skrutky (F). Potom pripevnite
druhy koniec podpery (36) k hlavnému ramu (1) pomocou matice (K), podlozky (B) a skrutky (J).
Postupujte podla obrazka.

13




Krok 6

, C|0OD168xID8.2 |2
M Q s5 1

Na pravy (24) a lavy (33) stipik pripevnite pevné drzadlo (29) pomocou skrutky (H) a podlozky (C).

14



Krok 7

@ [ ‘ 48 M4 x 12 2

55| 0D12xID4 | 2

]
A

III?T. \'II
\:

Zapojte kable konzoly (46) a (31) ku kablom ovladacieho panela (11). Pripevnite ovladaci panel (11)
pomocou podlozky (55) a skrutky (48).

15



16



Krok 9

@ Q]m]mm M| M4x15 |2

N o s s

Pripevnite krytku pevného drzadla - favu (28 L-L, 28 L-R) na lavy stipik (33) a krytku pevného drzadla
- pravu (27 R-L, 27 R-R) na pravy stlpik (24) pomocou skrutky (M).

28L-R

Krok 10

N M8 2

L | OD12,7x1D 8,2 x 11L | 2

D OD 59 x ID 38 4

= B| oD168xID82 |2
=)

17



O @ TR M8 x 70 2

Upevnite lavé pohyblivé drzadlo (14L) k lavému stipiku (33) pomocou plastovej podlozky (D), ruénej
skrutky (N), distan¢nej podlozky (L), podlozky (B) a skrutky (I). Potom pripevnite pravé pohyblivé
drzadlo (14R) na pravy stipik (24) pomocou plastovej podlozky (D), ruénej skrutky (N), distanéne;
podlozky (L), podlozky (B) a skrutky (1).

VAROVANIE: Uistite sa, Ze je pristroj riadne zostaveny a spojovaci material riadne utiahnuty.

18



SKLADOVANIE

Odistite kolik (49) a zdvihnite ram (1). Potom zaistite ram vo zvislej polohe pomocou kolika (49).

NASTAVENIE PASU

Nespravne nastaveny pas znizuje Zzivotnost produktu. Nespravne nastavenie je sprevadzané
zvySenym hlukom. Pas méze byt zle vycentrovany, alebo prili§ volny/utiahnuty. K nastaveniu je nutny
imbusovy klU¢.
e Ak sa pas posuva smerom doprava, zaskrutkujte pravu imbusovu skrutku v smere hodinovych
ruc€iCiek o 1 az 2 otoCky. Potom skrutku mierne uvolnite.

e Ak sa pas posuva smerom dolava, zaskrutkujte favu imbusovu skrutku v smere hodinovych
ruciciek o 1 az 2 otoCky. Potom skrutku mierne uvolnite.

e Ak je pas prili§ napnuty, skrutkujte favd aj pravd imbusovi skrutku proti smeru hodinovych
ruc€iCiek. Potom obe skrutky mierne pritiahnite.

o Ak je pas prili§ volny, skrutkujte favu aj pravd imbusovu skrutku v smere hodinovych rudi€iek.
Potom obe skrutky mierne povolte.

19



NAKLON BEZECKEJ PLOCHY

Nadvihnite bezecku plochu, vyberte istiace koliky (O) a pomocou zadného nosnika nastavte
pozadovany sklon pasu. Potom opéat zaistite dosku pomocou istiaceho kolika (O).

BEH NA LYZIACH

Postavte sa na postranné naslapy a uchopte pohyblivé drzadla.

Pred zac¢atim cvi€enia nastavte pomocou oto¢nych regulatorov odpor jednotlivych drzadiel a celkovy
stupen zataze.

Zataz je mozné nastavit od 1 (najnizsia) po 8 (najtazsia).

20



VAROVANIE: Pohyblivé drzadla sa pohybuju iba dopredu a dozadu. Pri nespravnom pouZiti hrozi
poskodenie pristroja alebo zranenie.

Spravne pouzitie drzadiel Nespravne pouzitie drzadiel

NASTAVENIE MAGNETICKEHO BRZDNEHO SYSTEMU

Stupen zataze ma vplyv na efektivitu cvi¢enia a mnozstvo spalenych kalérii. Zataz je mozné regulovat
pomocou magnetického brzdného systému.

BRZDNY SYSTEM

18 16

g L o
S T
e "g o &
- r

= &
o/

Skrutkovanim skrutkou (16) v smere a, budete odpor znizovat.
Skrutkovanim skrutkou (16) v smere b, budete odpor zvySovat.

Po nastaveni brzdného systému, je nutné skontrolovat’ napnutie lanka. Pripadne upravte podfa Kroku
3.

21



UDRZBA

Pred kazdym pouzitim bezeckého pasu vykonajte vizualnu kontrolu bezeckého pasu, pri poskodeni
bezecky pas nepouzivajte. Skontrolujte utiahnutie vSetkych skrutkovych spojov, v pripade potreby
skrutkové spoje utiahnite. Skontrolujte stav namazania beZeckého pasu, medzi bezeckou plochou
a bezeckou doskou. Po celej ploche bezeckej dosky sa musi nachadzat jemny olejovy film. V pripade
potreby namazte silikbnovym olejom uréenym na mazanie bezeckych pasov.

Mazanie
Olej sa nanasa priamo na drevenu dosku a vnutornu stranu pasu a sluzi na znizenie trenia a
predizenie zivotnosti pasu.

Nadvihnite na jednej strane pas a siahnite na jeho vnutornu stranu. Ak je vnutorna strana pasu vihka,
nie je potrebné nanasat mazivo. V opac¢nom pripade je potrebné mazivo naniest. Poc¢as prvych 3-4
minut od nanesenia maziva nastavte rychlost pasu na nizky stupen, aby sa mazivo rovhomerne
roznieslo. VAROVANIE: Nenanasajte mazivo mimo dosku. Prebytoéné mazivo ihned zotrite.

o Pas je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat, v pripade potreby namazat. Medzi
bezeckou plochou a bezeckou doskou musi byt neustale jemny olejovy film. Vzdy pouzivajte
iba silikdbnové oleje uréené na mazanie bezeckych pasov.

e Vzdy pouzivajte iba silikénovy olej na mazanie bezeckych pasov z nasej ponuky.

OVLADACI PANEL

TLACIDLA
MODE - Tlacidlo pre vyber funkcii.

SET — Pokial' nie je displej prepnuty do reZzimu SCAN (automatické prepinanie parametrov), sluzi
tla€idlo pre nastavenie hodnoty ¢asu, vzdialenosti a kalérii.

RESET - Tlacidlo pre vynulovanie hodnoty €asu, vzdialenosti a kalorii.
FUNKCIE

1. SCAN: Stlacajte tlaCidlo MODE, kym sa na displeji nezobrazi SCAN. V tomto reZime sa kazdé 4
sekundy automaticky prepinaju parametre v tomto poradi: ¢as (TIME) - rychlost (SPEED) -
vzdialenost (DIST) - kaldrie (CAL) - celkova vzdialenost (ODO).

2. TIME: A. Meranie doby cviCenia. B. Odpocet ¢asu. Pre nastavenie odpoctu stlacajte tlacidlio MODE,
kym sa na displeji nezobrazi TIME a nastavte pozadovanu dobu cvi€enia. Po uplynuti nastaveného
Casu sa ozve 15 sekundova zvukova signalizacia.

3. SPEED: Meranie aktualnej rychlosti.

4. DIST: A. Meranie vzdialenosti prekonanej pri cvi€eni. B. Odpocet prekonanej vzdialenosti od
nastavenej hodnoty. Pre nastavenie odpoctu stla€ajte tladidlo MODE, kym sa na displeji nezobrazi
DIST a nastavte vzdialenost, ktoru chcete pri cvi€eni prekonat. Prekonanie nastavenej vzdialenosti je
sprevadzané 15 sekundovou zvukovou signalizaciou.

22



5. CAL: A. Mnozstvo kaldrii spotrebovanych pri cvi¢eni. B. Odpocet spotrebovanych kalérii od
nastavenej hodnoty. Pre nastavenie kaldrii stlacajte tlacidlo MODE, kym sa na displeji nezobrazi CAL
a nastavte pozadovanu hodnotu. Akonahle je spotrebované nastavené mnozstvo kaldrii, ozve sa 15
sekundova zvukova signalizacia.

6. ODO: Meranie celkovej vzdialenosti. Vzdialenost namerana od vlozenia batérii do ovladacieho
panelu.

7. ,TEPOVA FREKVENCIA* (’) Pre zobrazenie tepu stlacajte tlacidlo MODE, kym sa na displeji

nezobrazi ukazovatef ’ Umiestnite obe dlane na snimace. Po 3-4 sekundéch sa na displeji zobrazi
tep v tepoch/minutu (BPM). Poznamka: Pogas prvych 2-3 sekind od uchopenia snimacov mbze byt
meranie nepresné (kvoli pohybu dlafou na snimacoch). Pre UpInu presnost merania odporu¢ame
prestat na chvilu cviCit, aby sa prediSlo pohybu dlafiou na snimaoch. Namerané udaje su iba
orientacné a nemali by sluzit pre vyhodnotenie zdravotného stavu pouzivatela.

8. ZVUKOVA SIGNALIZACIA: Stlagenie tlacidiel MODE, SET a RESET je sprevadzané zvukovym
signalom.

9. Funkcia AUTO ON/OFF a AUTO START/STOP. Po 8 minutach nedinnosti sa ovladaci panel
automaticky vypne. Zapnut ho mozno posunutim pasu alebo stlacenim lubovolného tlacidla.

SPECIFIKACIE

(automati:I:TSeiiAaEie funkciiy | f@2de 4 sekundy
ns —
NG AKTUALNA RYCHLOST ?f;g”;g é(S: /ri.r:ft:))
VZDIALENOST 0,00 — 99,9 km/mil
KALORIE 0,0 — 9999 Kcal
CELKOVA VZDIALENOST 0 — 9999 km/mil
TEP 40 — 240 tepov/min
TYP BATERIE AA alebo UN3 (2 ks)
PREVADZKOVA TEPLOTA 0 °C — 40 °C (32 °F — 104 °F)
TEPLOTA PRE SKLADOVANIE -10 °C — 60 °C (144 °F — 140 °F)
0:00 (_,| 0:00 0.0 0.00 0.0 0 0
SCAN TIME TIME SPEED DIST CAL ODo v

POKYNY PRE CVICENIE

Zahrievacia faza

Tato faza sluzi k prekrveniu celého tela a zahriatiu svalstva. Znizuje tiez riziko kf€ov a svalového
poranenia. Odporu¢ame vykonavat niZz8ie uvedené natahovacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v
krajnej polohe priblizne 30 sekund, nerobte trhavé pohyby a nekmitajte. Ak pocitite bolest, okamzite
cvik preruste.

23



Dotyky prstov na nohach

Pomaly sa predklorite v bokoch. Chrbat a paze majte uvofnené. Potom ich napnite
dole smerom k prstom na nohach, nakolko ste schopny. Vydrzte 15 sekudnd. Mierne
pokréte kolena.

Zdvihanie ramien

Zdvihnite pravé rameno nahor smerom k uchu a vydrzte 2 sekundy. Potom ich
spustite dolu a zdvihnite lavé rameno.

Pretiahnutie zadnej strany stehien

Posadte sa a pravi nohu natiahnite dopredu. Podrazku lavej nohy primkne k
vnutornej strane stehna pravej nohy. Napnite pravu ruku pozdlz pravej nohy nakolko
ste schopny. Vydrzte 15 sekund a zvolnite. To isté opakujte s favou nohou a favou
pazou.

Pretiahnutie bokov

Paze zdvihnite nad hlavu a pravd pazu napnite smerom k stropu, nakolko to pdjde.
Vypinajte horné telesné partie smerom k pravému boku. Potom to isté opakujte s
lavym bokom.

Lytka a Achillove $Fachy

Oprite sa o stenu tak, ze nohy budu vedla seba a ruky budu predpazené. Napnite
pravu nohu smerom von a lavu ponechajte na zemi. Prehnite lavi nohu a zaprite sa
smerom dopredu tak, ze pravé bedro budete tladit smerom k stene. Vydrzte 15
sekund. Nechajte nohu napnutu a opakujte s druhou nohou.

Otacanie hlavou

Hlavu naklorite vpravo a vypnite lava Cast krku. Vydrzte 20 sekund. Vratte spat a
opakujte pre druhu stranu krku. Opat vydrzte 20 sekind. Pomaly dajte hlavu dopredu
a vystrite krk. Hlavou prili§ nekmitajte. Opakujte niekolkokrat po sebe.

Upokojenie po cvi€eni

Tato faza sluZi k upokojeniu €innosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. Mb6Zete opakovat zahrievacie cviky alebo pokragovat v cvi¢eni zvolnenym tempom.
Pretiahnutie svalov po cvieni je nesmierne délezZité - opat je potrebné sa vyvarovat trhavych pohybov
a kmitaniu.

So zlep$ujucou sa kondiciou mbézete predizovat dizku a zvySovat intenzitu cvidenia. Trénujte
pravidelne, najmenej trikrat do tyzdha. CviCenie si v ramci tyzdna rovhomerne rozvrhnite.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti pristroja alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste

Predpisovou likvidaciou pomdZzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomébzZete prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Ak si nie ste isti, konzultujte
vec s miestnymi prisluSnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a naslednej
sankcii.

Batérie nevyhadzujte medzi beZzny odpad, ale odovzdajte ich na mieste uréenom pre recyklaciu.

24



ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

Vseobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaru¢né podmienky a reklamacény poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona &. 250/2007 Z.z., Obd&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podfa § 422 az § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, viozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Rac¢a), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

e %6

~Kupujuci spotrebitel“ alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatelskej innosti.

%66

~Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazne, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vy$Sou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaruéna lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, Ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouZitie k obvyklému, prip. zmluvnému uc&elu a Ze si zachovéa obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poskodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoCnym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové cCasti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou

e neodbornymi zasahmi
25


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouzitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklaméacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamécia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktord sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrariovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh3ia lehota. Za defi vybavenia sa povaZuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

26



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Pediatka a podpis predajcu:

27



